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 2012/2013:  المطٗمٛ                                                                   الطٍٛ الدزاضٗٛ – وقسٚ –ثإٌٖٛ الدكتٕز أحمد عسٔٚ 

 2ع تك 1: العمًٕ الفٗصٖائٗٛ                                                                                                             القطــــي : المادٚ 

  ضاعٛ 1: الأٔه                                                                                                                              المـــدٚ : الفصن 

 

 الفسض الأٔه لمجلاث٘ الأٔه

 

 

 :التىسَٖ الأٔه 

 .أجب بصخٗح أٔ خطأ ٔصخح الخطأ إُ ٔجد 

 .كن جطي في حسكٛ وطتقٗىٛ غير وٍتظىٛ يخضع حتىا لقٕٚ * 1

ٌطتٍتج خصائص شعاع تػير الطسعٛ * 2


 ٕٚوَ خصائص شعاع القF


 . ٔلكَ العكظ غير ممكَ 

 .المتخسك في حسكٛ وطتقٗىٛ وتباطئٛ باٌتظاً يخضع لقٕٚ قٗىّا تتٍاقص باٌتظاً ٔعمْٗ فقٗي شعاع تػير الطسعٛ تتٍاقص * 3

 

  :التىسَٖ الجاٌ٘

  ثي تمت وعالجٛ الفٗدٖٕ ببرٌاوج 2 ع تك 1في حصٛ التربٗٛ البدٌٗٛ ضجمٍا بالهاتف الٍقاه حسكٛ تمىٗر وَ قطي 

2Sفتخصمٍا عمٜ الٕثٗقٛ التالٗٛ حٗح   ٔ1cm 3 عمٜ الٕزقٛ يمجنm في الٕاقع . 

 

 

 

 . يمجن الصٕزٚ الأٔلى لمتمىٗر ِٕٔ ٖعدٔ عمٜ أزضٗٛ الممعب المىمٕء بالحصٜ 0المٕضع **

 :وا ِ٘ المدٚ المطتػسقٛ في الحالات التالٗٛ * 1

  .2 ٔ المٕضع 0بين المٕضع *              أ 

 .4 ٔ المٕضع 2بين المٕضع *                ب

 :أحطب المطافٛ المقطٕعٛ في الحالات التالٗٛ * 2

  .2 ٔ المٕضع 0بين المٕضع *             أ 

 .4 ٔ المٕضع 2بين المٕضع *              ب

 :أحطب الطسعٛ المتٕضطٛ في الحالات التالٗٛ *3

  .2 ٔ المٕضع 0بين المٕضع *                  أ   

 .4 ٔ المٕضع 2بين المٕضع *                   ب  

 واذا تلاحظ ؟**          ج 

: أٙ  (  3) ٔ  ( 1 )ِن يمكَ حطاب قٗىٛ الطسعتين المخظٗتين في المٕضعين **د
3 1,  ؟ عمن . 

 .وا ِ٘ طبٗعٛ حسكٛ ِرا التمىٗر ؟ بسز *4

: كىا ٖم٘  (أ - 3 )أجاب أحد تلاوٗر القطي عمٜ الطؤاه * 5
0 2 0 2

8.2 3
6,15 /

2 2
m s 

 

 


  


 

 .ِن ِرٓ الإجابٛ صخٗخٛ ؟ صخح الخطأ إُ ٔجد 

 بفسض أُ الحسكٛ وطتقٗىٛ وتباطئٛ باٌتظاً ،*6

) :أزضي بشكن كٗف٘ البٗاُ **    أ )f t .  

)كٗف تحطب المطافٛ المقطٕعٛ اعتىادا عمٜ البٗاُ **  ب )f t  
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 :التىسَٖ الأٔه 

  ( 1....................................................................................................................................................................) ..صخٗح * 1

  (1........................................................................................................................................) العكظ أٖضا ممكَ . خطأ *2

  (1.......................................................) يخضع لقٕٚ ثابتٛ في عكظ جّٛ الحسكٛ ٔكرلك شعاع تػير الطسعٛ *3

 :التىسَٖ الجاٌ٘ 

 :  المدٚ المطتػسقٛ في الحالات التالٗٛ **1

4t/    أ s  (.............................................................................................................................................................0.5)  

4t/  ب s  (.............................................................................................................................................................0.5)  

 : المطافٛ المقطٕعٛ في الحالات التالٗٛ **2

1 *  أ 8.2 3 24.6d m   (........................................................................................................................................................0.5)  

2 *  ب 3.9 3 11.7d m  ............................................................................................................................................................. (0.5)  

 : الطسعٛ المتٕضطٛ في الحالات التالٗٛ **3

0 **أ 2 0 2

24.6
6,15 /

4
m s     (.........................................................................................................................................0.5.)  

2 **ب 4 2 4

11.7
2,92 /

4
m s     (....................................................................................................................................0.5.)  

  (0.5.........................................................................................................................................) . ..تٍاقص قٗي الطسعٛ المتٕضطٛ وع الصوَ ** ج

 ( 0.5........................................................................................................................................................) . ..... وعتبر جدا لا يمكَ لأُ **د

  (0.5) ......................... ......الحسكٛ وطتقٗىٛ وتباطئٛ  لأُ المطاز وطتقٗي ٔ المطافات في تٍاقص ٔبالتال٘ الطسعات في تٍاقص **4

  (0.5.......................) . .......إجابٛ التمىٗر خاطئٛ لأٌْ لا يمكَ لشعاع أُ ٖطأٙ عددا حقٗقٗا ** 5

0: ٌكتب :    التصخٗح  2 6,15 /m s  .... (..........................0.5)  

  (1.........) : .....................البٗاُ **أ*  6

 : المطافٛ المقطٕعٛ **ب

)نحطب المطاحٛ المحصٕزٚ  بين البٗاُ  )f t  ٍٛٔمحٕز الأشو 

...................... (........0.5 )  


